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Φθιώτιδος Συμεών: «Ο προκάτοχος μου Νικόλαος 
είναι παρών στην ζωή μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το καθιερωμένο χρέος αγάπης και τιμής εξεπλήρωσε και 
εφέτος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
τελώντας επιμνημόσυνη δέηση στο μνήμα του μακαριστού 
άμεσου προκατόχου του, Μητροπολίτου Φθιώτιδος κυρού 
Νικολάου, στην Ιερά Μονή Γενεσίου της Θεοτόκου Δαμάστας, 
όπου και αναπαύεται ο μακαριστός Μητροπολίτης.

Ο κ. Συμεών, όπως κάθε χρόνο το εσπέρας της 27ης Ιουλίου, ανηφόρισε για την 
Ιερά Μονή Δαμάστας, καθώς ο μακαριστός Νικόλαος εκοιμήθη αιφνιδίως το 
απόγευμα της 27ης Ιουλίου του έτους 2019, πριν από έξι χρόνια.

Ο κ. Συμεών τέλεσε το νεκρώσιμο τρισάγιο πλαισιούμενος από τον Άγιο 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
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Εφραίμ Τριανταφθυλλόπουλο  και τον Άγιο Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτ. π. 
Νεόφυτο Ραφαηλίδη, καθώς και από κληρικούς της Μητροπόλεως, την 
Καθηγουμένη γερόντισσα Ιωάννα και την αδελφότητα της Μονής, από κατά σάρκα 
συγγενείς του μακαριστού, αλλά και πνευματικά του παιδιά.

Ο κ. Συμεών αναφέρθηκε για μία ακόμη φορά με συγκίνηση στον μακαριστό 
προκάτοχο του τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «ο μακαριστός προκατοχός μου 
Νικόλαος Φθιώτιδος είναι παρών στην ζωή της τοπικής μας Εκκλησίας. Τα 
Δίπτυχα της Θείας Λειτουργίας δεν είναι μια παράθεση χρονολογική προσώπων, 
αλλά η ζωή της Πεντηκοστής μέσα από την αποστολική διαδοχή στην ζωή της 
Εκκλησίας  μας».

Ακολούθως εν πομπή, ο κ. Συμεών, οι μοναχές , οι ιεροψάλτες, οι κληρικοί και οι 
παριστάμενοι πιστοί μετέβησαν στο Καθολικό της Μονής, όπου τελέσθηκε δέηση 
υπέρ υγείας της Αγίας Καθηγουμένης και της Ιεράς Αδελφότητος, όπου ο 
Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με ευγνωμοσύνη στην διακονία αγάπης προς το 
σκήνωμα του μακαριστού Προκατόχου του κυρού Νικολάου, το οποίο αναπαύεται 
στο Κοιμητήριο της Μονής, πλάι στο μνήμα της μακαριστής μητέρας του Μαρίας 
Πρωτοπαπά, μία διακονία, η οποία «εμπνέει σιγουριά, στοργή και αγάπη για τον 
ίδιο τον Ποιμενάρχη και το πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας και συναποτελεί το 
σπουδαίο πνευματικό έργο αγάπης και φιλανθρωπίας το οποίο επιτελεί το 
Μοναστήρι της Δαμάστας μέσα στον κόσμο», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο 
Σεβασμιώτατος.

Τέλος, στο Αρχονταρίκι της Μονής πραγματοποιήθηκε φιλολογικό και θεολογικό 
μνημόσυνο στη μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος κυρού Νικολάου, 
όπου ομιλητής ήταν  Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Δημήτριος Ζελιαναίος, Διευθυντής του 
Περιφερειακού Κέντρου Επισκοπικής και Εκκλησιαστικής Διακονίας Παραλίας 
Λιβανατών – Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου και Λοκρίδος, ο οποίος υπήρξε 
πνευματικό ανάστημα του μακαριστού Νικολάου, χειροτονηθείς εκ των σεπτών 
χειρών του και ο οποίος ωμίλησε με γλαφυρότητα και ιδιαίτερη συγκίνηση για το 
πρόσωπο του μακαριστού Μητροπολίτου, την προσφορά και σπουδαία 
παρακαταθήκη του  στην τοπική Εκκλησία και στην Εκκλησία εν γένει, 
σκιαγραφώντας στιγμές και γεγονότα της τοπικής Εκκλησίας, τα οποία 
πραγματοποιήθηκαν επί των ημερών του, αλλά κυρίως για την πνευματική, 
ιστορική και πολιτιστική ανάπτυξη της ευαίσθητης και όμορφης περιοχής της 
Λοκρίδος.
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